德罗巴不该是"救命稻草"

-申花触底反弹要靠众人一条心

体坛观察

"德罗巴为申花保级",这不是《一千零一夜》里的虚幻故事,却是申花实实在在碰到的尴尬。如果不是王大雷两次神奇的扑救,球队或许与足协杯已经说了再见。如果能在青岛全身而退,球队也不会沦落到降级区边缘。但,足球的世界,没有加里

今日申花,像是一个压力锅,当 所有人都把希望寄托在德罗巴身上 时,并不是一件好事。

上周末,申花客场挑战青岛中能。输球后,队长阿内尔卡独自离场,拒绝和对方球员握手。这还是法国人第一次在中超赛场表现得如此失态。

申花球迷,一向对阿内尔卡比较宽容。即使他带队不力,球迷也保持沉默。可这一次,球迷有些失控了。客场输球后,阿内尔卡回到酒店,一个激动的球迷将其堵在电梯口,并对阿内尔卡表达不满。

"不管是技战术还是其他方面, 我们都没有表现出想赢得比赛的态度。球员的体能也有问题。"上任之 后申花三场比赛,一平两负。一向力 挺球员的阿根廷人,也露出了不满



■ 一球负于青岛中能,申花球员垂头丧气离场

的情绪.

责任编辑:李 纬

视觉设计:黄 娟

其实,最该不满的,应该是申花投资人。几亿元的大手笔,就算是百元大钞,也得数到手软。可投入和产出完全不成正比。足协杯险些止步第一轮,联赛只比"副班长"高出一分。"死样怪气""还有心思吃饭""想不通的,申花不想再见到你"……朱骏在个人博客上,亮出少有的严厉。

2012年,申花经历了太多期待。盼名帅蒂加纳,如今已物是人非;盼巨星阿内尔卡,如今也是一行

眼泪;盼中超射手乔尔,如今基本靠不住(本赛季他一直在伤病名单,下赛季打算回归澳超);盼冠军教头巴蒂斯塔,如今交出的成绩单还不如蒂加纳······球迷还在期盼德罗巴,可谁还敢有太多期待?足球是11个人的运动,靠一己之力,行吗?

按计划,德罗巴本月上旬抵达 上海。不到一周,他就要随队参加足 协杯对阵长春亚泰的比赛。根据中 超赛程,申花此后将接连遭遇北京 国安、广州恒大、广州富力,情况真 不妙。

求人,也要求己。德罗巴不该是申花的救命稻草。能带着球队上岸的,只有申花所有球员一条心。在申花队中,吴曦、冯仁亮、曹赟定……新老国字号的球员,并不比其他球队少,如何用好他们,是申花触底反弹的关键。

如果一支球队,把千斤重担,都 压在一个人身上,其他人都在看热 闹。那,保级就真的要成为申花下半 赛季的真命题了。 本报记者 **钟喆**

图 CFP
巴不该是
球队上岸
心。在
电
使
注他球

定触底反
重担,都
都在看热

■ 进不了球,难倒了阿内尔卡

ゕゖ 图 CFP

看罢欧锦赛,再看中超——恒 大签了韩国明日之星,国安引进前 非洲足球先生。二次转会,新的一波 中超"引援潮"已初见端倪。

一掷干金

恒大官方昨天宣布,韩国国奥队主力中后卫金英权正式加盟,转会费为250万美元,签约4年。金英权在场上可以胜任左边后卫、中后卫等多个位置。除了韩国国奥主力的身份外,他还是今年世界杯预选赛韩国国家队的替补,是韩国足坛一颗希望之星。

二次转会各家"别苗头"——

中超掀又一轮"烧钱潮"

为了签下这位 22 岁的小将,里 皮专门派了自己的球探, 赶到金英 权所在的日本大宫松鼠队观摩他的 比赛。许家印亲赴韩国,签订合同。 随后, 在广州的里皮还抽出时间和 金英权视频通话。

恒大甚至允许金英权参加完今 夏的奥运会后再来俱乐部报到。

铁树开花

老牌强队国安也坐不住了,他们签下了马里国脚、前非洲足球先生卡努特,年薪是200万美元,这已经是球队历史上最贵的外援。

高薪买来一把"老枪"。国安经过了反复思量,谈判几经周转。卡努

特身高 1.92 米,头球有明显优势, 在禁区内威胁不言而喻。到国安之前,他在法国劲旅里昂,英超的西汉 姆联、托特纳姆热刺和西甲塞维利 亚,都有不俗表现。

现在,国安高层唯一担心的是, 卡努特已经 35 岁"高龄"。好在,国 安主教练帕切科力挺卡努特:"只要 状态好,年龄不是问题。"

不断跟风

这边恒大、国安、申花引援风生 水起。那边,联赛中上游的球队,也 是跃跃欲试。

二次转会期间,亚泰行事低调。 不过,吉林球迷近期就能看到一位 巴西国脚加盟。外界普遍猜测,这名 外援很可能是前巴西国脚埃拉诺。 行动更快一点的是贵州人和,西甲球星鲁文·苏亚雷斯已经抵达贵阳, 他是球队签下的第5名外援。

本报记者 钟喆

数十万民众迎接西班牙凯旋



本报讯 (记者 黄永顺)数十万西班牙民众昨天聚集在马德里街头,迎接西班牙队凯旋。西班牙队的辉煌胜利让西班牙人暂时将国内糟糕的经济形势抛到了脑后。

整个马德里昨天沉浸在狂喜之中,蝉 联欧锦赛冠军的西班牙将士昨天下午乘坐 专机返回马德里。他们首先前往王宫,接受 卡洛斯国王的道贺。西班牙队随后乘上一 辆双层敞篷大巴,在马德里市中心进行胜 利大巡游,路边挤满了兴高采烈的西班牙 民众。经过2个半小时巡游,西班牙队最终 来到马德里著名的西贝莱斯广场,和着《我们是冠军》的音乐,西班牙球员与球迷载歌载舞,现场喜庆气氛达到最高潮。马德里市政当局为防止球迷情绪过于亢奋并担心天气太热中暑,不时用消防水龙头向球迷喷水。

西班牙昨天大胜意大利的决赛吸引了 1548 万西班牙人收看电视直播,创下西班 牙足球比赛收视率新高。由于西班牙国内 糟糕的经济形势,《国家报》在一张西班牙 队正装全家福照片下面调侃道:"解决我们 问题的办法:博斯克总理和他的大臣们。"

他"代表了本届欧锦赛"

沿海斯塔湖亚为最佳球员



本报讯 (记者 黄永顺) 西班牙中场 大将伊涅斯塔(左图) 昨天被欧足联评为本 届欧锦赛最佳球员。 欧足联技术总监罗克 斯堡称,伊涅斯塔"代 表了本届欧锦赛"。

伊涅斯塔是昨天决赛的最佳球员,他帮助西班牙4比0大胜意大利,成功卫冕。欧足联技术总监罗克斯堡说:"我们认为,伊涅斯塔代表了我们看到的许多精彩瞬间,他象征着本届欧锦

赛。"伊涅斯塔本届比赛的一次助攻是小组赛最后一战对阵克罗地亚,他的关键助攻帮助纳瓦斯打入全场唯一进球。在昨天决赛中,正是伊涅斯塔的策动进攻,传球给法布雷加斯,小法助攻席尔瓦,率先攻破对手大门。

共有4名球员成为最佳球员的候选人,另外3人是西班牙的上届最佳球员哈维、阿隆索和意大利的皮尔洛。罗克斯堡说:"皮尔洛踢得非常棒。但决赛未能帮助他竞争最佳球员荣誉。"

欧足联技术小组同时评出了欧锦赛 23 人的最佳阵容,西班牙有 10 人人选,同样是最大赢家。意大利和德国各有 4 人榜上有名。

分手女友怀孕 巴洛特利爆发

本报讯(记者 黄永顺)巴洛特利为何在欧锦赛半决赛对阵德国一战中爆发?原来他比赛前得知前女友已怀上他孩子的喜讯。

巴洛特利前女友、意大利名模拉法埃拉昨天透露,她是5月得知自己怀孕的,不过直到上周四意大利与德国半决赛之前才告诉巴洛特利。拉法埃拉说:"巴洛特利知道自己成为父亲后,先是沉默了一会儿,随后对我说'你告诉了我这个世界上最美妙的好消息。'"巴洛特利随后在与德国比赛中头顶脚踢,连下两城,帮助意大利打入决赛。

拉法埃拉曾是巴洛特利的恋人,巴洛特利今年2月在对阵布莱克本并打入一球后,面对全场47000多球迷掀起球衣,亮出了印有意大利语"我爱你,拉法埃拉"的内衣,这似乎感动了不少人。但没有人想到,英国媒体很快挖出了巴洛特利之前两天与应召女郎汤普森偷欢的新闻。汤普森名声并不好,两年前曾与鲁尼上床,鲁尼当时因为妻子艾琳怀孕而无比寂寞,与汤普森开房。

拉法埃拉在得知巴洛特利与其他女子有染 并光顾脱衣舞俱乐部后,4月与巴洛特利结束 了恋人关系。